

Дети хотят знать все. Каждый день от них сыплются вопросы: отчего? почему? зачем? для чего? Эта любознательность вполне естественна и правильна, но если не подпитывать ее, то может угаснуть. Лучше всего юным читателям об окружающем мире расскажут книги научно-популярного жанра. В этом списке мы собрали книги, авторы которых сделали невозможное — рассказали о математике, биологии, астрономии, палеонтологиче и других науках простым и понятным для ребенка языком. Эти книги помогут дошкольнику и школьнику влюбиться в науку.



Бианки, В.В. Лесная газета / Виталий Валентинович Бианки. - Ленинград : Детская литература, 1990 . - 351 с : ил.

Виталий Бианки был учёным-орнитологом и знал лес превосходно, хотя почти всю жизнь прожил в Ленинграде. Его рассказы и сказки о животных и растениях – это не просто интересные, а иногда и захватывающие истории, но уникальные произведения, содержащие огромное количество достоверной с точки зрения натуралиста информации. «Лесная газета» рассказывает о жизни леса и его обитателей во все времена года.



Доусвелл, П. Неизвестное об известном. /П. Доусвелл. – Москва : Росмэн, 2001. – 128 с. : ил.

Книга рассказывает об интересных фактах из животного мира, географии, истории, о научном мире. В книге много иллюстраций.



Дубкова, С.И. Прогулки по небу. /С.И. Дубкова – Москва : Белый город, 2007. – 112 с : ил.

Книга рассказывает как о мифах и легендах о созвездиях, так и о современных научных достижениях астрономии, расширяет кругозор. На каждой странице прекрасные изображения, среди которых атлас созвездий, карты звездного неба, в том числе старинные, гравюры, фотографии небесных объектов.



Иванова, В.В. Для чего человек дышит? / В. Иванова. – Москва : Издательство АСТ, 2016.- 44 с. : ил.

Дышать мы начинаем с первой минуты своего появления на свет. Дышать - значит жить. В книге "Для чего человек дышит?" автор-врач Вера Иванова расскажет о том, что происходит в организме, когда мы делаем вдох и выдох, какие органы нашего тела участвуют в дыхании.

Ребята узнают, как кислород путешествует по нашему телу, почему мы икаем и кашляем, какие бывают носы и как нужно правильно дышать.



об их

Клиентов, А.Е. Российская наука. Ученые и изобретатели / А. Е. Клиентов, Автор; А. И. Чаузов, Художник. - Белый город, 2005. - 48 с. : ил. ; (История России).

Первый паровоз, радио, телевидение... Все это результат работы русских ученых-изобретателей. Во всем мире считается, что самые гениальные ученые - в России. Эта книга рассказывает о непростых судьбах и замечательных открытиях.



Левшин, В.А. Магистр Рассеянных наук / В. А. Левшин. - Москва : Издательский Дом Мещерякова, 2007. - 320 с.

Герои этой книги носятся по всему белому свету в поисках приключений: плывут по океану, катаются на льдине, гуляют по краю кратера вулкана. Они знают, как заставить Черепаху и Гепарда бежать, не обгоняя друг друга, почему пятиконечную звезду древние называли золотой, а также умеют подобрать математический ключ к любому фруктовому магазину. С помощью участников Клуба Рассеянного Магистра читатель мгновенно запоминает правила и парадоксы самой точной в мире науки.



Ларри, Я.Л. Необыкновенные приключения Карика и Вали 6+ / Ян Леопольдович Ларри. - Москва : АСТ, 2014. - 205, с. : ил.

Карик и Валя выпивают розовую жидкость в кабинете профессора и становятся размерами с мошку и улетают на стрекозе в неизвестном направлении. Профессор, узнав, что произошло с ребятами, отправляется им на выручку, также выпив уменьшающего зелья. Так начинаются совместные приключения по травянным джунглям, которые развлекаются небольшими лекциями профессора о повадках и жизни многих насекомых.



Токмакова, И.П. Аля, Кляксич и буква А / Ирина Петровна Токмакова. – Москва : Эксмо, 2018. - 112 с. : ил. ;).

Девочка Аля решила написать маме письмо. Аля старательно выводила буквы пером с чернилами, но что-то мешало им красиво ложиться на бумагу и вставать в стройные ряды. Отвратительный Кляксич пробрался в азбуку! Он ссорит буквы друг с другом, он их ненавидит, он хочет их всех заменить своими родственниками – кляксами. Он уже выгнал букву А, и теперь на ее месте стоит жирная клякса – его племянница. И Аля отправляется в азбуку на помощь буквам.



Шумеева, С.Г. Техника / Светлана Георгиевна Шумеева. – Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2013 . - 34 с. : ил. ; - (Самая первая энциклопедия).

Каждый день мы имеем дело с техникой – когда смотрим на часы, чтобы узнать время, поднимаемся к себе домой на лифте, занимаемся хозяйством, звоним по телефону, смотрим телевизор. Везде – в домах и на улице, в детском саду и в школе, в магазинах или больнице, а также на работе – ты сможешь увидеть различные технические приборы или механизмы. Техника помогает нам жить, путешествовать по свету, работать, учиться, общаться с друзьями и родными.

ПАЛЕОНТОЛОГИЯ
В КАРТИНКАХ



Яковлева, И. Палеонтология в картинках /И. Яковлева – Москва : Детская литература, 1977 - 48 с. : ил.

Хочешь узнать, как выглядела Земля до того, как на ней появились люди? Вместе с этой книгой можно совершить головокружительное путешествие назад во времени и познакомиться с удивительными доисторическими существами: от грозных саблезубых тигров и исполинских динозавров до первых живых организмов в природе. Учёный-палеонтолог Ирина Яковлева увлекательно рассказывает о каждой древней эпохе и объясняет, как люди изучают прошлое, а замечательный художник Рубен Варшамов дарит яркие образы давно исчезнувших миров.

Эти и многие другие книги о науке и технике вы можете взять в Котельницкой сельской библиотеке.

Ждем вас в Котельницкой сельской библиотеке

каждый день рабочей недели

с 13.00 до 19.00

суббота – выходной день

Адрес:

Нижегородская обл,

г.о.г. Чкаловск,

д. Котельницы,

ул. Колхозная, д. 6

Телефон:

8(831)60-34-3-19

E-mail: sic1.2005 @ mail.ru

Сайт: <http://kotelbib.jimdo.com>.



Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» г.о.г. Чкаловск Нижегородской области
Котельницкая сельская библиотека
сельский информационный центр семейного чтения и досуга.

ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ НАУКА

Рекомендательный список литературы для младших школьников



Д. Котельницы, 2021 г.